Corrigendum

Triphenylmethane Dye Ethynologues with Absorption Bands in the Near I.R.

Shuzo Akiyama, Shin'ichi Nakatsuji, Kenichiro Nakashima, and Mituaki Watanabe

J. Chem. Soc., Chem. Commun., 1987, 710.

On page 710 the $\lambda_{max.}$ data for (6b) and (6c) should be mutually exchanged. The correct data should read: $[\lambda_{max.}$ (CH₂Cl₂): (6a), 705; (6b), 725; (6c), 663 nm].